makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemeble arperatbl: [iBuratens, NepeaHui

AnddepeHumnan, Kopobka nepeknioyeHus nepegay

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mitsubishi Pajero Sport Il 3.0 2012-H.B.

KomnnekT kpenexa

ApTrKyn 11 325

o

LWawn6a ky3os. DIN 9021 M 08

03 ,// Barnka 5 = |0 4wt
04 * Banka 6 9~ |BonT DIN 933 — 8.8 10x020 5 wr
1 MNP 50x20x6 M8 2ur |7 by > [BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2 wr
2 / MNP 80x20x6 M10 2wt |8 ‘. o) LWai6a Mposepa DIN 127 M10 |11 wT
3 BonT DIN 933 — 8.8 08x030 |4 wr |9 ggg§a kysos. DIN 9021 M10 14y ;
4 Q(;/ ﬁggﬁa 'posepa DIN 127 4wt

=]




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

. CHSITb LUTATHbIE MbINbHUK.

. 3akpennTb Ha pame Yronku ¢ nomotbto NP80x20x6 M10 n 6ontos M10x30 ¢ waibamu 1 rposepamun M10.

. YcraHoBuTb Ha Yronku Banky ¢ nomotpto 6ontoB M10x20 ¢ wanbamu n rposepamm M10.

. 3akpenuTb Ha barnke 3agHue TOYKM BTOPOro WuWTa ¢ nomolubto 6ontoB M10x20, ¢ wabamu n rpoepamm M10

. YCTaHOBWTb Ha nonepeyHyto 6arnky nepegHme TOUKM BTOPOro WwmuTta ¢ nomoLysto MY n 6ontos M8x30 ¢ wabamu M10, M8 n rposepamum M8.
. YCTaHoBWTb Ha nonepeyHyto 6arky 3agHue TOYKV NepBOro LWMTa COBMECTHO C NePeAHUMM TOUKaMu BTOPro WuTa.

. YcTaHOBUTbL Ha nonepeyHon 6anke nepegHue TOYKM NEPBOro WuUTa ¢ nomoLpsto wanb M8, M10 n rposepos M8.

NO GO WN =

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 25.01.2017 13:56:52




